9. Sinif Kimya Atom ve Periyodik Sistem Testi Coz
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m Asadgidaki elektron katman dizilimlerinden hangisi temel
hal elektron katman dizilimine aittir?

A) 5X: 2—8—13 =2 B) 13Y:2—8—2—1
C)gZ:2-0—1 D) 17K:2—8—6—1
E)qol:2-8-1—1

Cevap: A

E 23X+ jyonunda notron sayisl elektron sayisindan 2 fazladir.

Buna gore X atomunun elektron katman dizilimi agagida-
kilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)2-8—1 B)2-8-2 C)2-8-3
D)2-8-4 E)2-8-5

Cevap: A

m 24Mg?* iyonunun nodtron sayisi, proton sayisina esittir.
Buna gore Mg atomu ile ilgili,
l. [zotopunun proton sayisi 11'dir.
Il. Toplam tanecik sayisi (p + n + =) 34'tdr.
lIl. Degerlik elektron sayisi 2'dir.

yargilarindan hangileri yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il velll

Cevap: C



m XOE_ iyonunda 42 elektron bulunmaktadir.
Buna gore X atomu ile ilgili,
. Proton sayisi 16'dir.
Il. Proton sayisl, notron sayisina esit ise ¢ekirdek yuku 32'dir.
lll. Elektron katman dizilimi 2 — 8 — 6 dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) | ve lll E)L, Hvell

Cevap : C

E Fe atomunun atom numarasi 26'drr.

Buna gore Fe atomunun elektron katman dizilimi asagida-
kilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)2-8-8-8 B)2-8—-14=2
C)2-8-12-4 D)2-8-10-6
E)2—8-11—-5

Cevap : B



6. | Proton sayisi
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» Notron sayisi
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X, Y, Z ve T atomlarinin proton sayisi = ndtron sayisi grafigi
yukarida verilmistir.

Buna gore,

l. XveY izotop atomlardir.

Il. ZveTizotop atomlardrr.

lll. Kitle numaralari arasinda T =Y > X > Z iligkisi vardir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) I, velll

Cevap: B



